ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе «Дальневосточная социальная инициатива»
Конкурс «Дальневосточная социальная инициатива» проводится Фондом поддержки гуманитарных и просветительских инициатив «Соработничество», площадкой коллективного финансирования «Начинание», при поддержке Министерства Российской Федерации по Развитию Дальнего Востока, совместно с Агентством по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке.
Фонд поддержки гуманитарных и просветительских инициатив «Соработничество», именуемый в дальнейшем «Фонд», совместно с ООО «Начинание» (далее по тексту – Организаторы) проводит открытый региональный конкурс, направленный на развитие творческого, благотворительного, инновационного потенциала граждан на территории всех субъектов Дальневосточного Федерального округа. 
Настоящее положение определяет порядок организации и проведения конкурса «Дальневосточная социальная инициатива» (далее Конкурс).

I. ЦЕЛЬ КОНКУРСА
Цель конкурса – поддержка, развитие и продвижение на основе масштабного и разностороннего сотрудничества между государственными институтами, общественностью, предпринимательством и религиозными организациями региона творческих и предпринимательских инициатив, культурных традиций, воспитание традиционных нравственных ценностей и христианских традиций.
Конкурс предоставляет равные возможности всем его участникам. Это обеспечивается как равным доступом участников к современным информационно-коммуникационным технологиям для привлечения ресурсов с целью решения социально-значимых проблем региона, так и квалификацией экспертов Конкурса, а также процедурой экспертизы.
Задачи Конкурса:
1. Поддержка возникающих на местах гражданских инициатив и профессиональной деятельности, направленных на решение социально-значимых проблем, творческих задач, внедрение инноваций и технологий.
2. Консолидация материальных и духовных ресурсов граждан, общественности, предпринимателей, государства и религиозных организаций, в интересах страны и региона.

3. Особенностью Конкурса является непосредственное участие заявителей в формировании части грантового фонда, состоящего из двух равных долей: средства, привлекаемые заявителями на сайте платформы коллективного финансирования1 «Начинание» и средства, представленные Фондом «Соработничество».
II. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
К участию в конкурсе приглашаются:
- некоммерческие организации, коммерческие организации, инициативные группы граждан, объединённые в организации любых видов и форм деятельности, имеющие статус юридического лица. 
Индивидуальные предприниматели без образования юридического лица.
В конкурсе не принимают участие частные лица, политические партии и профсоюзные объединения.
III. ГЕОГРАФИЯ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится на территории всех субъектов Дальневосточного федерального округа. Сбор заявок осуществляется в период с 10 марта по 12 июля 2016 года. Итоги конкурса обнародуются на сайте площадки «Начинание» (www.nachinanie.ru) 1 августа 2016 года. Отчеты по итогам реализация проектов предоставляются не позднее 20 сентября 2016 г.
IV. ФИНАНСИРОВАНИЕ ПРОЕКТОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА
Максимальная сумма проекта, участвующего в конкурсе, может составлять 300 тысяч рублей.
Победителями будут названы заявители, в период проведения конкурса, собравшие на интернет-площадке «Начинание» (www.nachinanie.ru) не менее 50% от необходимой суммы. Эти проекты получат дополнительное финансирование от Фонда «Соработничество», как грантовые средства, с оформлением всех принятых в Фонде юридических процедур. Грантовый фонд составляет 3 млн.рублей.
V. НОМИНАЦИИ КОНКУРСА
Заявки на конкурс принимаются от юридических лиц по следующим направлениям:

А. Сохранение историко-культурных памятников «Достояние Дальнего Востока»

Ключевая идея: возрождение истории края, города, населенного пункта (культура, архитектура, традиции); приобщение детей и молодёжи к социокультурному опыту предшествующих поколений, воспитанию чувства причастности к национальной истории через осознание неразрывной связи истории малой родины с важнейшими событиями истории страны.

Поддерживаются проекты, направленные на продвижение в обществе общечеловеческих ценностей. Поисковая работа, мероприятия по поддержке традиций и ремесел. Проведение акций по сохранению, использованию и популяризации исторического значения культурных, православных объектов, расположенных на территории Дальнего Востока.
Б. Преобразование социокультурной среды обитания «БЛАГОустройство»

Ключевая идея: мероприятия, направленные на активное преобразование социокультурной среды силами местных сообществ, выстраивание через проведение совместных мероприятий, партнерских взаимоотношений между общественностью, предпринимателями, церковными организациями, средствами массовой информации и государственными властями.

Поддерживаются проекты, направленные на самоорганизацию жителей для решения проблем малых территорий, благоустройство, самоуправление, взаимопомощь; проведение праздников, акций и иных мероприятий, нацеленных на поддержание в обществе интереса к культуре Дальнего Востока.

В. Поддержка социально незащищенных слоев населения «Со-работник»

Ключевая идея: поддержка и адаптация социально незащищенных слоев населения (многодетных семей, одиноких мам, инвалидов, детей-сирот, детей, имеющих физические и психические проблемы в развитии, социально-депривированных детей, а также всех тех, кто находится в трудной жизненной ситуации или, кто стал жертвами насилия, социальных, экологических катастроф).

Поддерживаются проекты, направленные на системное развитие новых форм работы с семьями и детьми. Профилактика семейного неблагополучия, помощь многодетным семьям, кризисным семьям, а также инвалидам, ветеранам, пенсионерам, мигрантам. Развитие добровольческой деятельности. Организация социальной благотворительной помощи. Совместные проекты медицинских, образовательных, социальных учреждений, некоммерческих организаций и физических лиц, способствующие улучшению социальной обстановки в регионах Дальнего Востока.
Г. Духовно-нравственное образование и воспитание «Обновленное настоящее и Надежное будущее»

Ключевая идея: развитие образования и духовно-нравственного воспитания родителей, их детей и молодежи, в том числе, при приходах Приамурской и Приморской митрополии, в государственных, общественных организациях края.

Поддерживаются проекты, направленные на развитие центров духовно-нравственного просвещения, детских образовательных площадок, семейных образовательных программ. Сотрудничество государственных, церковных и общественных институтов в сфере образования; развитие форм включения целевых групп в творческую, трудовую, физкультурно-спортивную, организационно-техническую деятельность и в учебно-методическое обеспечение, направленное на духовно-нравственное образование.
Д. «Культуры мира на Дальнем Востоке»

Ключевая идея: сохранение межнационального и межконфессионального диалога, мира и согласия народов, населяющих Дальний Восток.  Создание условий для развития этнонациональных традиций и культур, популяризация нравственных ценностей с целью предотвращения националистических проявлений и этнического экстремизма.

 Поддерживаются проекты, содействующие продвижению межнационального и межконфессионального диалога, создающие межпоколенческие коммуникации в сфере культуры (вовлекающие людей разного возраста в совместную культурную деятельность), дающие возможности сохранять этнонациональные традиции. Поиск, воспитание, продвижение талантов разных национальностей в сфере культуры, включения/реализации интеллектуального и творческого потенциала человека (Общественная стипендия талантам). Создание этнонациональных культурных центров, формирование партнерских межэтнических программ духовно-нравственного содержания. Поддерживаются проекты, использующие интеллектуальные инновационные технологии в социокультурной сфере, благодаря которым будут использоваться формы традиционного творчества народов, населяющих Дальний Восток.
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